

Do Wykonawców  
biorących udział w postępowaniu

ZP/KS/139/06/2017

Dot.: Postępowania przetargowego znak ZP-8/2017 pn.: Dostawa i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Informatycznego.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) Przedsiębiorstwo Techniczno Handlowo-Usługowe „Interpromex” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, zwane dalej Zamawiającym, udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

Dotyczy dostawy i instalacji bazy danych.

W Załączniku nr 1 w parametrach bazy danych pkt 1 ppkt. 2 Zamawiający wpisał: „ Baza danych oferowana przez Wykonawcę powinna być rozwiązaniem darmowym w najnowszej wersji. Winna być renomowanego producenta z możliwością wykupienia wsparcia produktu od producenta.”

Prosimy o wyjaśnienie sprzecznych informacji zawartych w powyższym tekście. O jaką darmową bazę danych chodzi Zamawiającemu, która ma możliwość wykupienia wsparcia od jej producenta? Wg wiedzy Oferenta, żaden renomowany producent nie zapewnia darmowej bazy z możliwością wykupienia wsparcia produktu od jej producenta. Wnosimy o zmianę lub usunięcie zapisu. Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na komercyjną bazę danych w wersji czasowej z możliwością wykupienia wsparcia produktu od jej producenta?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na komercyjną bazę danych w wersji czasowej z możliwością wykupienia wsparcia produktu od jej producenta.

Pytanie 2.

Dotyczy ilości użytkowników Zintegrowanego Systemu Informatycznego u Zamawiającego. Zamawiający zawarł informację o ilości 48 użytkowników w:

- Ogłoszenie sekcja II pkt.4,
- Załącznik nr 1 – przedmiot zamówienia,
- Załącznik nr 1 – zapis Użytkownicy lokalni: 48 w tym użytkownicy zdalni: 5,
- Załącznik nr 1 pkt. 1.5,
- Załącznik nr 1 pkt.3,
- Załącznik nr 11 – Warunki licencji pkt. 2.

Natomiast w poniższych załącznikach informuje o ilości 25 użytkowników:

- Załącznik nr 5 – Tabela Formularza ofertowego.
- Załącznik nr 11 – Przedmiot umowy pkt. 3

Prosimy o wskazanie rzeczywistej ilości użytkowników u Zamawiającego?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wskazuję, że rzeczywista ilość użytkowników u Zamawiającego wynosi: 48.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków postępowania przetargowego znak ZP-8/2017 pn.: Dostawa i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Informatycznego, pozostają bez zmian.

Prokurent

Elżbieta Gomułka

PTHU INTERPROMEX Sp. z o. o.  
ul. Paryska 11, 42-500 Będzin

tel.: (32) 267-60-00  
fax: (32) 267-36-17

NIP: 625 001 03 56  
KRS: 0000074721  
REGON: 003453009

Kapitał zakładowy: 5 001 279 zł

Konto: Bank Spółdzielczy o/Będzin 56 8438 0001 0020 4550 2000 0010  
Konto: ING Bank Śląski S.A. o/Będzin 61 1050 1227 1000 0008 0156 1002

sekretariat@interpromex.pl  
[www.interpromex.pl](http://www.interpromex.pl)

